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Practică spre viața profesională activă: Proiectul care sprijină tinerii în tranziția de la 

studenție la carieră 
 
Fundația Ruhama anunță lansarea proiectului „Practică spre viața profesională activă”, ID 
312259, finanțat de Programul Educație și Ocupare, care se va derula pe o perioadă de 24 de 
luni, din noiembrie 2024 până în noiembrie 2026 și care  beneficiază de un buget total 
eligibil de 4.886.009,78 RON, din care 85% este finanțat prin FSE+. 
 
Proiectul include o serie de activități menite să dezvolte atât competențele profesionale, 
cât și cele personale ale studenților și masteranzilor. Printre acestea: 

 Sesiuni de consiliere și orientare profesională, care îi ajută pe studenți să-și identifice 
aspirațiile și să-și traseze un plan personalizat pentru carieră. 

 Mentorat și workshop-uri de networking, pentru a construi conexiuni relevante cu 
profesioniști din domenii diverse. 

 Dezvoltarea competențelor socio-emoționale – comunicare, munca în echipă, 
gândirea critică și gestionarea timpului – esențiale pentru succesul pe piața muncii. 

 
Studenții au acces la stagii de practică organizate în parteneriat cu angajatori locali. Aceste 
stagii oferă oportunitatea de a aplica cunoștințele dobândite la cursuri într-un mediu real, 
câștigând astfel experiență practică valoroasă. Performanțele remarcabile ale studenților în 
timpul stagiilor vor fi recunoscute în cadrul competiției „Stagii de practică cu impact în 
comunitate”. 
 
Proiectul susține inițiativele de afaceri sustenabile prin ateliere dedicate economiei verzi și 
dezvoltării competențelor antreprenoriale. Aceste activități încurajează tinerii să exploreze 
și să dezvolte idei de afaceri aliniate cu principiile sustenabilității. 
 
Pentru a răspunde cât mai bine cerințelor economiei locale, proiectul implică focus grupuri 
și analize realizate în colaborare cu angajatori. Rezultatele acestor analize contribuie la 
ajustarea ofertei educaționale universitare, astfel încât aceasta să fie relevantă pentru 
nevoile pieței muncii. 
 
Scopul proiectului este de a îmbunătăți calitatea și relevanța formării practice oferite în 
parteneriat cu angajatorii, facilitând astfel tranziția rapidă și de succes a absolvenților către 
piața muncii. Proiectul vizează integrarea a 251 de studenți și masteranzi, majoritar din 
regiuni mai puțin dezvoltate, și sprijină atât angajarea, cât și antreprenoriatul. Acest 
demers contribuie la sporirea accesului tinerilor la oportunități profesionale și la 
dezvoltarea competențelor esențiale pentru o carieră adaptată cerințelor pieței muncii din 
România. 
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